

中国网球协会动态

严防兴奋剂 2012 年起我国实施网球运动员行踪申报制

北京时间 11 月 28 日至 30 日，全国网球运动员申报行踪信息工作会议在湖北省奥林匹克体育中心举行，国家体育总局网球运动管理中心运动员注册单位选派分管反兴奋剂工作领导和主管人员参加会议，会议内容主要包括：当前国际、国内反兴奋剂形势讲座；《网球运动员申报行踪信息实施细则（试行）》详细解读；中国网球协会运动员行踪信息申报平台使用培训。

“在常人眼中，兴奋剂一般只会现身于田径、游泳等项目。但近二十年来，网球运动员在服用违禁药物方面也时隐时现，这更加引起了我们的高度重视”。国家体育总局网球运动管理中心竞赛部主任张东文早些时候在接受采访时说。

和其他各单项协会一样，ITF（国际网球联合会）、ATP（男子职业网球联盟）、WTA（女子职业网球联盟）这三大组织在反兴奋剂方面完全遵守国际奥委会有关章程和规定，身处其中的中国选手也不例外。张东文表示，“中国网球运动员，尤其是参加国际职业比赛的运动员绝对严格遵守国家体育总局和国际组织关于反兴奋剂的各项规定，接受国际反兴奋剂组织的监督，自觉按照要求填报行踪。我认为中国运动员在这些方面，是很令人放心的”。

即便这样，国家体育总局网球运动管理中心还是决定于 2012 年在国内展开网球运动员行踪申报制，对兴奋剂零容忍。按照本次会议发布的《网球运动员申报行踪信息实施细则（试行）》，其监测对象主要依据运动员 WTA 和 ATP 年度排名、国际青少年（ITF）排名和网球中心认为有必要等因素确定强制申报行踪信息运动员名单。其他运动员可以自愿申报。国际网球联合会注册检查库中的运动员则不在此列。

按照《网球运动员申报行踪信息实施细则（试行）》，运动员行踪信息申报需包括以下信息：

- (1) 运动员完整的通信地址；
- (2) 运动员联系方式，包括固定电话和手机；
- (3) 运动员下季度每天从事规律性活动的具体地址及时间安排，包括训练、培训等；
- (4) 运动员下季度的比赛日程，包括比赛名称、比赛地点、比赛时间等；
- (5) 运动员下季度可在每天 6 点至 23 点之间任意 60 分钟的建议检查时间及地点；
- (6) 休假、旅途的详细信息。

中国业余网球公开赛深圳迎来年度收官战



12 月 3 日，由中国网球协会主办的中国业余网球公开赛（CTA-Open）将在深圳华侨城体育文化中心迎来年度压轴之战。据赛事组委会透露，赛事信息自公布之日起就吸引了大批深圳、广东乃至全国各地的网球爱好者积极报名，截止发稿，报名参赛人数已超过 150 人。

中国业余网球公开赛始于 2004 年“王子杯”中国业余网球公开大奖赛，是中国网球协会为推动群众性网球健身活动的普及和提高、倡导全民健身与奥运同行而鼎力打造的全国性业余网球赛事，截至 2010 年，已经先后在全国 27 个城市举办了 62 站赛事。

进入 2011 年，随着中国网球运动的进一步发展，中国业余网球公开赛也更上一个台阶。除即将在鹏城深圳举行的年终压轴赛外，中国业余网球公开赛今年已经在全国 16 个城市成功举办，这其中既有北京、沈阳、成都这样的大都市，也有鄂尔多斯、京山、秦皇岛这样的地级城市，反映出我国网球经过逐

年发展，除了传统的北、上、广这样的大城市外，二、三线城市的网球运动也已经积极开展起来。据统计，在今年举办的中国业余网球公开赛全国 16 站比赛中，报名总人数达到近 5000 人次。

值得一提的是，今年是中国业余网球赛事首度施行分级。在今年 5 月举行的中国业余网球公开赛成都双流站则被定为首个皇冠级别赛事，这也凸显出这项赛事日趋扩大的影响力及品牌认同度。

即将在深圳举行的中国业余网球公开赛年度压轴赛，按照竞赛规程仍然设男子单打、女子单打、男子双打、女子双打、混合双打 5 个项目，其中单打项目不分年龄组，双打项目分为青年组、常青组 2 个年龄组。

2011 “福田杯” 全国业余网球俱乐部公开赛圆满落幕

2011 年 11 月 27 日，2011 “福田杯” 全国业余网球俱乐部公开赛在深圳福田区黄木岗网球中心落下帷幕。比赛共吸引来自全国的 31 支网球俱乐部参赛，数百名网球选手同场竞技，经过 50 多场比赛的激烈争夺，最终联佳大生俱乐部再次蝉联冠军，亚军和季军则分别由深圳威逊体育网球俱乐部和贵阳泰力网球俱乐部夺得。

全国业余网球俱乐部公开赛是中国网球协会为推动群众性网球运动的普及和提高、倡导全民健身与奥运同行、促进民间网球俱乐部发展而鼎力打造的全国性业余网球团体赛。本届比赛由中国网球协会和深圳市文体旅游局联合主办，深圳市福田区文化体育局、深圳市福田体育发展有限公司承办，以业余网球爱好者为对象，以业余网球俱乐部形式报名参赛。本届赛事总奖金为 10 万元，比赛采用团体赛形式，由青年组男子双打、常青组男子双打、混合双打三场单项比赛组成，全国各级网球协会和群众自发组织的俱乐部均可组队参赛，包括常住在中国境内的外籍人士也可通过加入当地民间组织的形式参与本项赛事。参加比赛的网球选手除了可以在中国网球协会会员网免费注册以外，还可获得中国业余网球排名积分。

比赛历时两天，第一阶段为小组循环赛，在黄木岗网球中心和莲花体育中心进行，第二阶段为淘汰赛，各组积分排名第一的队伍小组出线，经淘汰赛后决出最后的冠军。拥有赖俊铭、廖望、曹蕾、朴柱哲、何昌盈等高手的联佳大生俱乐部强势夺冠，这也是他们继 2009 年以来的三连冠。

在网球运动不断升温的背景下，此项品牌赛事在深圳已连续成功举办四届，成为推动业余网球俱乐部健康发展、促进网球运动普及的重要平台。全国业余网球俱乐部公开赛每年年底举办，是一次全国网球爱好者的大派对，深受网球选手的青睐，同时也让更多人走进网球运动，走进健康生活。



成都高新网球中心

文/紫衣

东靠火车南站，西接双流机场，南傍天府新城核心区，北邻桐梓林片区，南北贯穿天府新城，如此得天独厚的地势齐聚于一身，成都高新网球中心坐享其成。要知道，天府新城片区可是最能体现成都核心竞争力，最能代表成都国际化水平、现代化水平，最能彰显成都时代特色的地段。

鸟语花儿香，清新扑鼻，每次踏入成都高新网球中心，满眼的绿意，花香中带着青草的味道，深呼吸，让你沉醉其中不愿醒来。错落有致的石阶铺就于穿堂的草地间，拾阶而入，斑驳的树影散落在肩，伴随着耳边踩着旋律的网球节奏，人间网球天堂不过如此！

成都高新网球中心是由注册资金高达 44 多亿元人民币的成都高投体育管理有限公司负责运营的下属全资子公司。高投体育以专业的赛事运营和园区场馆运营为核心，凭借着雄厚的实力和优势背景不断发展壮大，曾先后运营各项国际、国内体育赛事 200 多项，年均接待活动达 5 万余人次，各项基础配套设施不断完善，近百亩处女地也即将投入建设、运营。

占地 300 余亩，投资建设达 5000 多万元人民币，自 1998 年成立以来，在逐年的完善和提升中，成都高新网球中心俨然已经成为了国内硬件过硬，软件更是数一数二的网球俱乐部，综合实力排名在全国来说也是靠前的。就硬件来说，成都高新网球中心目前共有 12 片风雨网球场、10 片室外场、2 片室内场和 1 片网球练习场。风雨网球场，全部采用钢架结构，辅以阳光板顶篷，有效地隔离紫外线；室外网球场，如同置身于天然氧吧，绿茵环绕，鸟儿欢声笑语；室内网球馆，采用金字塔外形，结构刚劲防震，内衬高档进口膜，光线华丽且柔和；网球练习场，设计巧妙，有利于提升网球爱好者的练球控球率。球场所有灯光均采用美国 AERO SYSTEM 专业进口灯，能在瞬间就能照亮运动视野。

每五年场地翻新一次，每隔一段时间进行一次绿化美容，每到这里来一次就有新的体验。有人恰到好处地形容它“犹如国外的乡村俱乐部”一般。每片场地你都能找到绿荫遮阳舒舒服服地观看比赛，每片场地外你都可以席地而坐。坐在休闲长廊随意摆放的藤椅上，喝着茶、品着点心，向熟人招招手，向陌生人点个头，网球的绅士风度与高贵气质油然而生。

“我们这里是整个高新区的服务窗口，是按照星级标准打造的星级场馆”。成都现代体育公园管理有限公司总经理林秋菊女士说道。经过 13 年的蓬勃发展，高新网球中心目前已经拥有了一支能够自主完成体育场馆设计、施工、工程管理、日常工程、绿化维护护理的精英队伍，硬件水平达到了国际标准，成为国内行业标杆之一，先后接待了诸多国际、国内园区运营商到此考察学习。

讲团队、讲统一，这是成都高新网球中心管理的共识。在这里，人人都热爱网球、打网球，上至公司的管理者，下到普通员工。16 人的陪练团队更是极大地满足了客户的不同需求，客人不会因为某位教练的缺席而影响打球的兴致，每个人提供的服务都是训练有素的。在客户资源上，高新网球中心也敢进行大胆尝试，在熟悉顾客情况的基础上进行协商和调配，从而让客户之间也有网球互动和往来。

为了满足社会需求，更好地服务于企业，高新网球中心已经在园区内建立起了赛事广告发布体系、赞助商广告发布体系以及日常广告发布体系，凭借着高端消费人群和大型比赛日均数万人次的人流规模，成功地市场提供了更加精准、更具规模的展示空间，为市场提供了更加有效的市场推广手段，为赛事、商家带来超越期望的商业价值。

prince[®]
rule the court[®]



《中国网球协会会员通讯》免费赠阅申请表

请将下表填写完整后传真给我们

姓 名		单 位	
邮寄地址			
邮 编		电 话	
订 阅 量	份	电子邮箱	

传 真：010-80115555 转 385106

电子邮箱：lr@tennis.org.cn

《中国网球协会会员通讯》征稿启事

《中国网球协会会员通讯》由中国网球协会主办，北京中网泰尼斯体育发展中心编辑。其办刊宗旨为加强会员联系，促进会员发展计划实施，提供最为前沿的中国网球协会动态，打造中国网球协会会员交流平台，更好的为中国网球协会会员服务。

欢迎中国网球协会会员将本地区最新举办的网球活动介绍推荐到通讯中来，打造良好的会员形象，展示会员风采。

一、征稿对象

中国网球协会会员协会、会员俱乐部

二、开设栏目

聚焦会员

三、征稿范围

1. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部网球发展现状介绍。
2. 中国网球协会会员协会、会员俱乐部最新开展的网球活动。
3. 其他与网球相关内容。

四、投稿须知

1. 来稿要求文字叙述流畅、主题鲜明，能够清晰、充分表达稿件内涵。若有相关配图，请同时提供文章配图。
2. 作者确保稿件不涉及保密、署名无争议，文责自负。本刊有权对来稿进行必要的删改，如不同意删改者，请在投稿时说明。因编委会工作量较大，请作者自留底稿，恕不退稿。
3. 稿件书写格式要求：必须写清作者姓名、工作单位、邮编、联系电话、题目、正文。
4. 为保证内容质量，来稿以 500—1000 字为宜。

投稿邮箱：lr@tennis.org.cn 联系电话：4008-111-520

 **DUNLOP** 登路普
SPORT

BIOmimeticTM

INSPIRED BY NATURE PERFECTED BY DUNLOP

仿 生 应 用 科 技

 爵摩仕体育用品(深圳)有限公司
Jamost Sporting Goods (ShenZhen) Ltd.

深圳市福田区福中三路1006号 诺德中心30D 邮编:518026
Tel:0755-3395 8188 Fax:0755-3395 8199 www.jamost.com E-mail:webmaster@jamost.com